

# 1245

## का स्वास्थ्य जांचा

शक्ति रानी शर्मा ने किया निःशुल्क चिकित्सा शिविर का उद्घाटन



शिविर का निरीक्षण करती सिटी विधायक विनोद शर्मा की धर्मपत्नी शक्ति रानी शर्मा।



शिविर में पंजीकरण करवाते ग्रामीण महिलाएं व पुरुष।

आज समाज

अंबाला हेल्थ केयर एवं वेलफेयर सोसायटी द्वारा रविवार को नगल प्राथमिक स्वास्थ्य केंद्र में लगाया निःशुल्क स्वास्थ्य शिविर

### आज समाज नेटवर्क

अंबाला। अंबाला हेल्थ केयर एवं वेलफेयर सोसायटी द्वारा रविवार को नगल प्राथमिक स्वास्थ्य केंद्र में लगाए गए शिविर में 700 लोगों को स्वास्थ्य जांच की गई। 430 लोगों को चर्म रोगों का निःशुल्क चिकित्सा शिविर में 1245 लोगों के स्वास्थ्य जांच की गई। 430 लोगों को चर्म रोगों का निःशुल्क चिकित्सा शिविर में 1245 लोगों के स्वास्थ्य जांच की गई। 430 लोगों को चर्म रोगों का निःशुल्क चिकित्सा शिविर में 1245 लोगों के स्वास्थ्य जांच की गई।

430

चर्म रोग

95

आयु

पाइल

असमताल में निःशुल्क किए जाएंगे। भारी वर्षा के बावजूद नगल और आसपास के दो दर्जन से अधिक गांवों के लोगों ने शिविर में भाग लिया और स्वास्थ्य की जांच करवाई।

### पहला ग्रामीण शिविर

शिविर का उद्घाटन हरियाणा बाल कल्याण परिषद की वार्डस चेयरपर्सन एवं विधायक विनोद शर्मा की धर्मपत्नी शक्ति रानी शर्मा ने किया। इस मौके पर डीसी समीर पाल सरो और मौजूद रहे। शक्ति रानी शर्मा ने कहा कि नई माह से अंबाला हेल्थ केयर एवं वेलफेयर सोसायटी द्वारा निःशुल्क चिकित्सा शिविर लगाए जा रहे हैं। पहले चार शिविर शहरी क्षेत्र में लगाने के उपरांत अब ग्रामीण क्षेत्रों में ऐसे शिविर लगाने का क्रम आरंभ किया गया है। यह पहला ग्रामीण शिविर है। कुछ गरीब व्यक्ति का की कमी के कारण शहर में जाकर महंगा इलाज करवाने में असमर्थ है। प्रत्येक व्यक्ति तक निःशुल्क चिकित्सा की सुविधा मुहैया कराने के लिए यह अभियान आरंभ किया गया है। क्रमवार तरीके से सिटी विभाजन के क्षेत्रों में ग्रामीण क्षेत्रों को कवर किया जाएगा। यह शिविर साबन संपन्न लोगों के सहयोग से आयोजित किए जा रहे हैं और स्वास्थ्य विभाग के साथ-साथ विभिन्न रोगों के प्राइवेट सेक्टर के चिकित्सकों की सेवाएं भी ली जा रही हैं।

### निःशुल्क चिकित्सा से

गरीब अधिकारी एसडी भादम ने बताया कि शिविर में 700 लोगों की आंखों और 100 लोगों के दांतों की जांच की गई। इसके अतिरिक्त नाक, कान, गले, डीप्रियां, महिला रोग, बाल रोग, चर्मरोगों से संबंधित मरीजों के स्वास्थ्य की जांच की गई और आवश्यक दवाइयां निःशुल्क उपलब्ध करवाई गईं। 110 लोगों के रक्त की जांच की गई, चार के पेशाब, 90 की ब्लड शुगर, 20 के हिमोग्लोबिन की जांच के साथ-साथ 35 लोगों की नैतिक संबंधी और 23 लोगों के हृदय की जांच के लिए ईसीजी भी निःशुल्क की गईं। शिविर में नगल के अतिरिक्त रूपो मालरा, सारंग, बुरकडा, बलना, सुल्त, मुक्का, हुमायपुर, मटडी शेखा, वाड मस्तपुर, अमीपुर, खन्ना-माजरा, मेलता, बवा, मिया माजरा, चुगना, निहारसा, अलाउद्दीन माजरा, बकनार, खैरा, नोडियाली, निहारसी, नई निहारसी, जनसुआ, जनसुई, गोरेसिया, महमपुर, विशनगर, अहैमजारा, गोबिन्दगढ़, खासपुर और सक्कराओं के गरीब लोगों के स्वास्थ्य की जांच की गई। लोगों को शिविर तक लाने के लिए मुक्त मोटोरेडिंग के तेज वाहन-मस्तपुर द्वारा चार बसें नियुक्त उपलब्ध करवाई गईं थी और शिविर के उपरांत मरीजों को इन्हीं बसों के द्वारा उनके गांव तक पहुंचाया गया।

### शिविर में थे रहे मौजूद

शिविर में सिविल सजन डॉ. सतीश अग्रवाल के अतिरिक्त मंत्र रोग विशेषज्ञ डॉ. पीसी शर्मा, दंत रोग विशेषज्ञ डॉ. सनी सिंह आहलुवालिया, तर्पेदिक रोग विशेषज्ञ डॉ. वीके मस्तोत्रा, चर्म रोग विशेषज्ञ डॉ. दिनेश गोपाल, फिजिशियन डॉ. हर्ष, डॉ. उदय, महिला रोग विशेषज्ञ डॉ. अरुना कितल, ड्रगमटी विशेषज्ञ डॉ. एलान गी व एमएम मेडिकल कोलेज मुलाना के डॉ. दिनय सहित इटडी रोग विशेषज्ञ, वर्म रोग विशेषज्ञ, बाल रोग विशेषज्ञ और महिला रोग विशेषज्ञ चिकित्सकों ने मरीजों की जांच की। इस मौके पर डीसी समीर पाल सरो, वन मंडल अधिकारी जगमोहन शर्मा, पंचायती राज के कार्यकारी अधिकारी रामफल सिंह, डीडीपीओ दिनेश शर्मा, एससीडीओ राजकुमार, रेंज ऑफिसर गोकुल शर्मा, पूर्व चेयरमैन परमिंद बल्ला, कांग्रेस नेता नरमल सिंह खैरा, कांग्रेस प्रवक्ता नैव सिंह सेनी, चेयरमैन तेज प्रकाश सिंह, युवा नेता जसमीत सिंह टानी, सुखदेव सिंह बलाना, रावेद गुप्ता, मकुेश जोशी, नरेश सहगल, नमाल के सरपंच रणवीर सिंह सहित काफी संख्या में गणमान्य व्यक्ति मौजूद थे।